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Vlada je na današnji seji dodala še zadnji kamenček v mozaik dvotirne proge Divača –
Koper z investicijskim programom za tretji tir ter v Načrt razvojnih programov 2026-2029
uvrstila projekt Investicija v novogradnjo ter stroje-Palfinger. Sprejela je tudi spremembe
Uredbe o načinu nakazovanja dohodnine občinam, s čimer bo ublažila pritiske na občinske
proračune v času izplačil letnega regresa.

Vlada je na današnji seji sprejela investicijski program za projekt vzporednega levega –
tretjega železniškega tira Divača–Koper, odločila o dokapitalizaciji družbe 2TDK ter se
seznanila z letnim poročilom družbe 2TDK za leto 2025. Sprejete odločitve zagotavljajo
nadaljevanje izvajanja največjega infrastrukturnega projekta v državi - projekta drugega tira in
potrjujejo zavezanost vlade k razvoju sodobne, zmogljive in trajnostne železniške infrastrukture v
Sloveniji. Ta bo dolgoročno prispevala k manj tovora na cestah, boljši povezljivosti, trajnostnemu
razvoju ter večji kakovosti življenja prebivalcev. Investicijski program za vzporedni levi - tretji tir
Divača–Koper predstavlja logično nadaljevanje projekta drugega tira in ključen korak k vzpostavitvi
polne dvotirnosti proge Divača–Kope. Projekt drugega tira se je začel leta 2019, v prvem mandatu
ministrice mag. Alenke Bratušek, marca letos so bila zaključena gradbena dela in zagotovljena
prevoznost tira, s potrditvijo investicijskega programa za dodaten, tretji, tir, pa je vlada dodala še
zadnji kamenček v mozaik dvotirne proge Divača – Koper. Investicijska vrednost dodatnega, tretjega,
tira znaša 430,2 milijona evrov brez DDV v tekočih cenah. Projekt bo po zaključku omogočil
povečanje zmogljivosti proge na približno 252 vlakov na dan ter pomembno prispeval h
konkurenčnosti Luke Koper, razbremenitvi cestnega prometa in trajnostni mobilnosti. Pri pripravi
investicijskega programa je bila posebna pozornost namenjena doseganju čim boljših finančnih
učinkov za državni proračun ter optimizaciji dolgoročnih obveznosti države. S spremembo Zakona o
izgradnji, upravljanju in gospodarjenju z drugim tirom železniške proge Divača–Koper je bila tudi
odpravljena možnost sodelovanja drugih držav pri financiranju in lastništvu infrastrukture drugega
tira. S tem je bilo dolgoročno preprečeno nastajanje dodatnih finančnih odlivov iz državnega
proračuna, ki bi bili povezani z zagotavljanjem donosov na kapital tujim družbenikom družbe 2TDK.
Vlada je hkrati odločila o povečanju osnovnega kapitala družbe 2TDK v skupni višini 35,14 milijona
evrov. Od tega se 13,39 milijona evrov zagotavlja iz naslova pribitka k cestnini iz leta 2025, dodatnih
21,75 milijona evrov pa predstavlja zadnjo tranšo dokapitalizacije za vzporednega levega tira
Divača–Koper. Sredstva bodo namenjena predvsem nadaljevanju priprave projektne dokumentacije,
pridobivanju integralnega gradbenega dovoljenja ter drugim aktivnostim, potrebnim za začetek
gradnje. Vlada s tem zagotavlja stabilno financiranje projekta in kontinuiteto izvajanja ene
najpomembnejših infrastrukturnih investicij v državi. Po izvedeni dokapitalizaciji bo osnovni kapital
družbe 2TDK znašal 533,48 milijona evrov. Vlada se je seznanila tudi z letnim poročilom družbe
2TDK za leto 2025. Družba je v preteklem letu uspešno nadaljevala izvajanje projekta drugega tira
ter izvajala intenzivne pripravljalne aktivnosti za vzporedni levi tir. Letno poročilo potrjuje stabilno
poslovanje družbe in učinkovito izvajanje nalog, povezanih z razvojem sodobne železniške
infrastrukture. Vlada je ob tem sprejela tudi spremljajoče skupščinske sklepe, povezane z rednim
poslovanjem družbe.

V Načrt razvojnih programov 2026-2029 je vlada uvrstila projekt Investicija v novogradnjo
ter stroje-Palfinger. Predmet investicije je novogradnja poslovno-proizvodnega obrata ter nakup
novih strojev in tehnoloških linij, ki so ključni za izdelavo sestavnih delov in končnih izdelkov, kot so
žerjavi in druge transportne naprave. Namen investicije je vzpostavitev sodobnega, avtomatiziranega
in energetsko učinkovitega tehnološkega procesa površinske zaščite v novem poslovno-proizvodnem



obratu. Cilji investicije so izgradnja novega obrata ter nabava novih strojev in s tem dvig dodane
vrednosti na zaposlenega, vlaganje v izobraževanja novo zaposlenih, povečanje prodaje, povečanje
produktivnosti, zmanjšanje emisij in prispevek k zelenemu prehodu, uvedba naprednih tehnologij,
izboljšanje pogojev za zaposlene, uvedba novih delovnih mest. Investicija bo zvedena v občini Ormož,
v Vzhodni Sloveniji oziroma Podravski statistični regiji. Vrednost investicije znaša 61.534.165,44
evra (brez davka na dodano vrednost (DDV)), od tega upravičeni stroški znašajo 60.905.484,23 evra
(brez DDV), vrednost investicije v stroje znaša 31.798.533,44 evra (brez DDV), kar znaša 51,68
odstotkov celotne vrednosti investicije (brez DDV). Vlogi podjetja Palfinger d. o. o. je bilo ugodeno 6.
marca 2026 z odločbo ministrstva o dodelitvi subvencije za investicijo Izgradnja novega poslovno-
proizvodnega obrata Greenfield v Ormožu. Iz navedene odločbe izhaja, da se podjetju Palfinger
odobri subvencija za upravičene stroške naložb v opredmetena osnovna sredstva do skupne višine
16.784.150,63 evra. Obremenitev za proračun predstavljajo sredstva v skupni višini 16.784.150,63
evra, in sicer 2.361.069,39 evra v letu 2026, 6.428.343,04 evra v letu 2027 ter 7.994.738,20 evra v
letu 2028. Sredstva so zagotovljena na evidenčnem projektu Spodbujanje investicij, na proračunski
postavki Spodbujanje investicij. Začetek investicije je v vlogi načrtovan z 8. avgustom 2025,
zaključek pa 7. avgusta 2028. Datum konca financiranja 15. december 2028.

Vlada je danes izdala spremenjeno Uredbo o načinu nakazovanja dohodnine občinam. Z njo
spreminjamo datum nakazila dohodnine, s čimer bomo ublažili pritiske na občinske proračune v času
izplačil letnega regresa. Skupnost občin Slovenije in Združenje mestnih občin Slovenije sta vlado
pozvala, naj sredstva dohodnine na podlagi 13.b člena Zakona o financiranju občin slednjim zagotovi
maja, in ne junija, kot to določa veljavna uredba.

Vlada Republike Slovenije je na današnji redni seji sprejela Uredbo o izvajanju uredbe (EU) o
evropski denarnici za digitalno identiteto. Namen uredbe je zagotoviti pravočasno uvedbo
evropske denarnice za digitalno identiteto v Republiki Sloveniji (najpozneje do 24. decembra 2026)
ter urediti organizacijske in tehnične vidike njenega izvajanja v prehodnem obdobju do nadaljnje
celovite zakonske ureditve. Uredba določa enolično identifikacijo uporabnika evropske denarnice za
digitalno identiteto, izdane v Republiki Sloveniji in pristojne organe za izvajanje nalog v skladu z
Uredbo eIDAS ter nadaljnji rok šestih mesecev za vzpostavitev postopka za izvajanje akreditacije
organov za ugotavljanje skladnosti za certificiranje evropske denarnice za digitalno identiteto.
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